

Sajtóközlemény

Keszthely kiemelt turisztikai körzeteinek összekapcsolását célzó infrastruktúra fejlesztés előkészítése
zajlott

2023/12/29

A NÖF Nemzeti Örökségvédelemi Fejlesztési Nonprofit Kft és Keszthely Város Önkormányzata elkötelezett a város turisztika körzeteinek összekapcsolása és biztonságosabbá tétele mellett. A Konzorciumban megvalósuló projektben Keszthely közlekedési csomópontjait is érintő fejlesztésére 64 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatásban részesültek a tagok a Területfejlesztési Operatív Program keretében. Ennek keretében három közlekedési csomópontot érintően készültek műszaki dokumentumok továbbá a Balaton Kongresszusi Központ és Színház és a Városi piac területét érintően vázlattervek készültek.

A projekt megvalósítása hozzájárult a 2021-2027 programozási időszak terület alapú támogatásait érintő műszaki és megalapozó dokumentumok elkészítéséhez. A belvárosból a partra két nagyon forgalmas csomóponton keresztül tudnak a gépjárművel közlekedők eljutni. Az egyik csomópont a Lovassy utca - Apát utca kereszteződése, ahol a körforgalmú közlekedés megoldása jelentheti a biztonságos közlekedés megvalósítását. Ebben a csomópontban két tervezési helyszín található, a vasúti átjárótól délre és északra. A tervezett fejlesztés mindkét csomópont áttervezését tartalmazza.

A másik fontos közlekedési útvonal a Madách utca, ahol egy kézi állítású sorompó biztosítja a vasút és közút kereszteződését. A csomópont biztonságos átépítése a másik fontos fejlesztési feladat, ennek tervezési munkarészeit szintén tartalmazza a tervezett projekt. A fejlesztés eredményeként elkészültek a Balaton Kongresszusi Központ és Színház valamint a Városi Piac és környezete építész tervei és műszaki dokumentációi. Valamint a Balaton parti sétányt érintő fejlesztés ütemeihez kapcsolódóan környezeti hatástanulmány készítése valósult meg.

A projekt átfogó célja a 2021-2027 programozási időszak terület alapú támogatásait érintő műszaki megalapozó dokumentumok elkészítése mellett a kiemelt turisztikai központok összekapcsolását célzó fejlesztések előkészítése.

A beruházás hozzájárul a város közlekedésbiztonságának növeléséhez, amely a helyi lakosság mindennapjait és a turisták tartózkodási idejét is kényelmesebbé teszi.

A projektről bővebb információt az alábbi oldalon olvashatnak:

<https://helikonkastely.hu/wp-content/uploads/2024/01/helikon-kastelymuzeum-keszthely-epuletegyuttessenek-es-a-keszthelyi-balaton-partnak-mint-kiemelt-turisztikai-korzetek-osszekapcsolasat-celzo-infrastruktura-fejleszt-es-elokeszitesi-2.pdf>

<https://onkormanyzat.keszthely.hu/helikon-kastelymuzeum-keszthely-epuletegyuttessenek-es-a-keszthelyi-balaton-partnak-mint-kiemelt-turisztikai-korzetek-osszekapcsolasat-celzo-infrastruktura-fejleszt-es-elokeszitesi/>